
令和２年度日吉台学区自治連合会第７回定例役員会会議録 

日時：２０２１年１月１６日（土）１９：００～２１：００ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

 令和２年度も後数か月となりました。新型コロナウィルス感染防止の観点から事業はできま

せんが、課題はあり役員の皆様と検討をして行きたいと思います。感染防止には注意をして頂

きたいと思います。 

２. 来 訪 者 

社会福祉法人和光会 みどり園様から、障碍者福祉についての法制度拡充を求める請願の回

覧依頼（従来通り）がありました。コロナ禍でもあり、来訪をいただかず、内容の説明をしま

した。 

３．委員会、各種団体の連絡・報告  

（１）各種団体 

   連絡・報告はありません。 

 （２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

   連絡・報告はありません。 

 （３）連合会専門委員会報告 

   ①教育を語る会 認定こども園の経過報告 中野委員長から 

    ２日前に足場が撤去され、工事は予定通りに進んでいます。 

    今後の予定は３月１４日にお披露目式。１５日に引き渡し。４月１日オープン 

   ②空家対策委員会 

    丸山会長より報告。A プラン（見守り）の依頼が１軒ありました。 

   ③湖西道路騒音対策委員会報告 北海委員長から 

    進捗はありません 

４．日吉台市民センターからの報告  多賀センター長から 

  新型コロナウィルス感染が増え、第三ステージとなっています。医療施設は８割が埋まっ

ています。皆様が今まで行っている対策をしっかりとやってほしいとの要請がありました。 

５．大津市自治連合会定例会報告  丸山会長から 

  市自治連定例会はありません。 

  ６．学区役員会議題 

   （１）連絡確認事項   

   ①令和３年度各種団体助成金 打合せ報告 13 団体対象１月１２日～１４日に実施 

現状の自治連合会の課題を説明後 各種団体の活動内容、令和 3 年度の活動計画、助成金

についての意見交換をしました。（自治連から事務局員参加） 

   ②地域功労賞表彰者推薦の依頼．（１月末までに所定書類にて推薦） 

   ③各丁役員候補者提出の依頼 （２月定例役員会までに、所定書類で名簿提出） 

   ④各丁自治会員世帯数調査の依頼 （１月１６日現在として。１月３１日までに報告） 

   ⑤大津市立地適正化計画（案）に対しての自治連合会としての取り組みについて 

    会長より本年 3 月をめざして策定中の大津市立地適正化計画（案）と、日吉台学区として

の同案に関する懸念事項の説明があり、これらの懸念事項に対して日吉台学区として公開

質問状を送付することが全会一致で議決されました。今回の懸念事項の要旨と公開質問状

の内容、および市からの回答については回覧その他でお知らせします。 

   ⑥令和３年度総会提出議案について会長より、活動報告案、新年度活動方針案のポイント等

の説明があり了承されました。 



   ⑦総会議案書の印刷・製本に関して、今年度も業者に依頼することが了承されました。 

   ⑧JR 比叡山坂本駅前広場整備 工事について １月末から３月にロータリーの工事がされ

ます。（大津市から近々回覧予定） 

   ⑨前回定例役員会で若林環境部長が報告された「ごみ減量と資源再利用推進表彰候補者の推

薦」に関して、１月末までに提出をお願いします。 

   ⑩会長より、1 月 16 日に行われた自主防災会による避難所開設対応説明会に参加。今後自主

防災会と自治会の連携が大切との認識を伝えました。 

         

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

各丁からの情報提供 

１南 ・１２月２８日 自治会館に門松の飾りつけをしました。 

   ・１月１５日に自治連合会よりのコロナ支援金に自治会費を付加して、自治会員

に商品券１０００円分を配りました。 

   ・秋冬には落葉処理が大変のため、有志により、樹木の剪定を行っています。。 

１北 ・学区要望していた公園周りの樹木の剪定がされました。 

     ２南 ・総会は２月２８日に決まりました。 

     ２北 ・総会は２月２７日に決まりました。        

     ３東 ・自治連合会よりのコロナ支援金の中から、加湿空気清浄機を購入しました。 

        ・接触型温度計を購入しました。また自治会館に新たにセンサーライト購入し、

設置しました。 

     ３西 ・本日、地域功労賞候補者、ごみ減量と資源再利用推進表彰候補者の提出がされ

ました。      

     ４東 ・自治会館の蛍光灯を LED に替えました。 

     ４西 ・自治連合会よりのコロナ支援金の中から、加湿空気清浄機を購入しました。 

   ７．今後の予定 

       定例役員会        ２月２０日（土） １９時～ 

       新旧合同役員会      ３月 ６日（土） １９時～ 

       定例役員会（新旧）    ３月２０日（土） １９時～ 

       定例役員会（新旧）    ４月１７日（土） １９時～ 

       総会           ４月１８日（日） １０時～            

      


